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9ª SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 11 DE ABRIL DE 2024 

 

ATIVIDADE DESENVOLVIDA 

 

 

2° SECRETÁRIO JOVACILDO JOSÉ DA SILVA 

 

- Requerimento n° 007/2024 de autoria do Sr. Vereador Jovacildo José da Silva, solicitando ao 

Exmo. Sr. Rivaldo Alves de Souza Júnior, Prefeito deste Município, para que o mesmo, solicite 

a Exma. Sra. Raquel Teixeira Lyra Lucena, Governadora do Estado de Pernambuco: Uma 

Cozinha Comunitária, para o Distrito de Iatecá, neste Município de Saloá/PE.  

 

JUSTIFICATIVA: as Cozinhas Comunitárias são equipamentos públicos de segurança 

alimentar e nutricional, que possuem capacidade mínima de produção de 100 (cem) refeições 

diárias, funcionamento no mínimo de 5 (cinco) dias na semana e devem estar instaladas em 

locais estratégicos (próximo aos Centros de Referência de Assistência Social e outros 

equipamentos da Rede de Assistência). Integram a estrutura operacional do Sistema Nacional de 

Segurança Alimentar e Nutricional (SISAN) e compõem o conjunto de equipamentos públicos 

de segurança Alimentar e Nutricional. O referida solicitação se faz necessário, para atender ao 

pedido dos moradores  do Distrito de Iatecá, Saloá/PE, por se trata de uma comunidade que tem 

inúmeras pessoas em vulnerabilidade social, necessitando de um apoio melhor em relação à 

alimentação, pois, além da garantia de acesso a uma refeição saudável e adequada, para os que 

estão em situação de vulnerabilidade social, insegurança alimentar e nutricional, as Cozinhas 

Comunitárias desenvolvem atividades de inclusão social produtiva, no fortalecimento da ação 

coletiva, da identidade comunitária e ações de educação alimentar e nutricional. 

 

- Requerimento n° 008/2024 de autoria do Sr. Vereador Jovacildo José da Silva, solicitando ao 

Exmo. Sr. Rivaldo Alves de Souza Júnior, Prefeito deste Município, A Volta das Festividades 

Juninas (do mês de junho) no Distrito de Iatecá, neste Município de Saloá/PE. 

 

JUSTIFICATIVA: as manifestações culturais são expressas no cotidiano das pessoas, são 

gestos e atos que representam a identidade social de cada região, são hábitos, tradições e 

particularidades das festas que ficaram registradas na cultura brasileira, sejam através dos 

costumes, das religiosidades, músicas, danças, folclores e gastronomia. A referida festividade 

era realizada sempre no mês de junho (mês das comemorações juninas) na referida comunidade, 

porém, desde a data de 22 de julho de 2017, há quase sete anos, deixou de ser realizada, então, 

os moradores, principalmente, os jovens da citada localidade, solicitam a volta dessas 

comemorações no mês de junho, no Distrito de Iatecá. A representatividade desses costumes 

pode serem expressas, através de manifestações festivas, entre elas, a representação da arte nas 

quadrilhas durante as Festas Juninas. Saliento, ainda que, a “Festa Tradicional Junina de Iatecá” 

tem como objetivo incentivar a tradição cultural festiva, proporcionar oportunidades para as 

Escolas, Associações de Pais e Mestres, Entidades, pequenos empresários, produtores rurais e 
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urbanos de comercializar seus produtos potencializando a economia local, além de oferecer às 

crianças e adolescentes esse momento de socialização, lazer, reconhecimento do trabalho em 

equipe, resgate e valorização cultural, além de instigar a busca pelo conhecimento, por meio de 

manifestações culturais. 

 

 

 

10ª SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 18 DE ABRIL DE 2024 

 

ATIVIDADE DESENVOLVIDA 

 

PRESIDENTA  MARIA ADRIANA FLORENTINO MACIEL ALVES 

 

- Requerimento nº 009/2024, de autoria da Sra. Presidenta Maria Adriana Florentino Maciel 

Alves, solicitando ao Exmo. Sr. Rivaldo Alves de Souza Júnior, Prefeito deste Município, 

REITERANDO o pedido formulado por intermédio do Requerimento n.044/2023 datado 

03/08/2023, o qual solicita ao Gestor Municipal, que seja tomadas providências junto a 

Secretaria Municipal de Infraestrutura, no sentido de, proceder melhorias de iluminação pública 

com a revisão e a instalação de lâmpadas led, com uma maior capacidade de iluminação, na Rua 

Roldão Tenório Cavalcante, neste Município de Saloá-PE. 

 

JUSTIFICATIVA: diante do fato de que, não foi atendido o pedido do referido requerimento, 

acima, mencionado. Ressalta-se, a necessidade do atendimento deste serviço por parte do Poder 

Executivo, na Rua Roldão Tenório Cavalcante, considerando se tratar de uma das ruas mais 

extensas da nossa cidade. Tendo, atualmente, as instalações de postes de eletrificação com 

luminárias, somente, em uma lateral da citada rua, tendo assim, a necessidade de um reforço 

maior em sua iluminação, ou seja, a instalação ou revisão de lâmpadas com uma maior potência 

em iluminação. Considerando-se, ainda que, diversos moradores da referida rua, procuraram por 

esta Vereadora, solicitando por uma providência, quanto a melhorias e manutenção para 

resolver essa questão da iluminação pública na citada rua. A finalidade desta proposição, é para 

que sejam instaladas novas lâmpadas de led com maior capacidade de iluminação noturna, na 

Rua Roldão Tenório Cavalcante, que além de se tornarem um excelente item de segurança, é 

visto que, a iluminação é maior e a visualização de vias de todos os tipos se faz mais segura. 

Tendo conhecimento, que as lâmpadas incandescentes geram mais gastos com manutenção e 

com consumo. 

 

 


